

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Державний навчальний заклад «Київське регіональне вище професійне училище будівництва»; вул. Маричанська, 4, м. Київ, 03040; код за ЄДРПОУ – 37308938; категорія замовника – забезпечення потреби держави або територіальної громади.
2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** «90430000-0 – Послуги з відведення стічних вод».
3. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-02-10-006130-b.
4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
5. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проєкту кошторису на 2021 рік, становить 206076,78 грн з ПДВ.
6. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 206076,78 грн з ПДВ.
7. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Відповідно до примірної Методики, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275, очікувана вартість закупівлі товарів/послуг щодо яких проводиться державне регулювання цін, визначається, як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:

$$OV_{рег} = V \times Ц_{тар},$$

де: $OV_{рег}$ – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;

$Ц_{тар}$ – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Згідно ст. 40, ч. 2, п. 2. Закону України "Про публічні Закупівлі" - "Якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин". Водопровідні та каналізаційні мережі, які знаходяться на території Замовника та технічно приєднані до відповідних водопровідних та каналізаційних мереж у приміщеннях, обліковуються

на балансі, експлуатуються і обслуговуються тільки ПрАТ «АК «Київводоканал». Тому ніякий інший суб'єкт господарювання не може здійснити надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення Замовнику. Враховуючи зазначене ПрАТ «АК «Київводоканал» є єдиним виконавцем, що здійснює надання послуг централізованого водовідведення Замовнику відповідно до наявності права доступу до мереж з технічних причин і тому конкуренція в даному випадку відсутня. Слід також зазначити, що неукладання договору з ПрАТ «АК «Київводоканал» призведе до припинення надання послуг централізованого водовідведення і повного від'єднання від водопровідних та каналізаційних мереж Замовника. Це в свою чергу призведе до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, підвищить соціальну напругу серед населення.

17121,7 м.куб. (Очікуване споживання на 2021 рік) * 12,036 грн (Тариф на момент проведення переговорів з ПДВ) = 206076,78 грн. з ПДВ (Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік).